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1. Homogeenisen yhtéalon
0"+ 29 =0
+ L

yleinen ratkaisu on
0(t) = Acos(\/%t + ¢0), AER, ¢g € [0,2m).

Viarédhtelytaajuus: w = %\/% ~ 0.3525 %
Heiluri ohittaa yhden jakson aikana kaksi kertaa lepotilansa, joten minuutissa se ohittaa
lepotilan

120 * w ~ 42.30 eli vahintadn 42 kertaa

2. Yhtélon

Y + Wiy =0, w>0
karakteristisen yht#lon A2 + w? = 0 juuret ovat A\, = —iw ja Ay = iw.
Yleinen ratkaisu: y(x) = Asin(wz) + B cos(w).
Reunaehdot:

y(0) = Asin(0) + Bcos(0) =B =0
y(1) = Asin(w)+ Bcos(w) = Asin(w) =0
Nollasta eroavia ratkaisuja, kun A # 0 ja
sinw)=0 & w=nm, n=1,2,3,....
Nollasta eroavat ratkaisut

yn(z) = Asin(nmz), n=1,2,3,..., A€ R\ {0}

3. Yhtéalon
Y+ Wiy =0, w>0

karakteristisen yht#lon A2 + w? = 0 juuret ovat A\, = —iw ja Ay = iw.
Yleinen ratkaisu: y(x) = Asin(wz) + B cos(wz) ja sen derivaatta

y' () = Aw cos(wx) — Bwsin(wz).
Reunaehdot:
y'(0) = Awcos(0) — Bwsin(0) = Aw =0
y'(1) = Awcos(w)— Bwsin(w) = —Bwsin(w) =0
Nollasta eroavia ratkaisuja, kun B # 0 ja
sinlw)=0 & w=nm, n=0,1,2,3,....
Nollasta eroavat ratkaisut

yn(z) = Bceos(nmx), n=0,1,2,3,..., Be R\ {0}.



